

【黄健翔辞职事件追踪】

孙姓解说员： 别问谁写的信

就差那么一层窗户纸，给中央台领导写举报信或多或少导致了黄健翔辞职的检举人就将大白于天下，但是所有的当事人，包括黄健翔在内，都没有把它捅破。最大的线索是，黄健翔在回复给央视体育中心领导的反驳信中，提到了写信人是一个姓孙的同事。

前天晚间，记者从体育中心一位高层手中拿到了举报信和反驳信的文档，同时这位高层还透露了检举人的姓名，确实是一位姓孙的体育解说员。前晚将近10点，记者拨通了这位孙姓解说员的手机。对方表示，自己正在北京郊区，黄健翔辞职的事情，他说也是前天才听说的。

孙姓主持人在电话中反复强调，问题的重点在于黄健翔

参与的这些社会活动是不是大家都知道的。“你知不知道？我知不知道？领导知不知道？既然大家都知道那就不用谁来说。”记者向他提及黄健翔在信中所写的“孙本人这样的名人赛参加得不少”，对方回应：“活动要看是什么活动，如果是体育总局系统的，或者部门之间的那就没有问题。此外还要看台领导同意了没有。”

对于举报信是否为其本人所写的问题，孙姓主持人没有给予正面回答，只是说：“不要问谁写的，是我写的我也不会告诉你我是我写的，不是我写的我也不会告诉你我是谁写的。你想想，一封信怎么就起了那么大的作用，如果没有调查没有研究就让一个人走，台领导不是太草率了吗？” **竞报**



是谁写了举报信，黄健翔不肯透露。 资料图片

【有此一说】

刘建宏和黄健翔不和？

黄健翔为什么辞职昨天又有新说法，在某媒体的描述中，黄健翔与刘建宏之间的矛盾早已是圈内公开的秘密。为了证实这样的描述，某媒体找到黄健翔的徒弟、上海电视台体育主持人周亮的博客。在印度举行的亚青赛中国队首战1:0战胜澳大利亚

队后，周亮在博客上写道：“刘建宏在我隔壁，房间的隔音很差，几乎他的每一句话我都听得清清楚楚，一场比赛下来我坚定了自己能够成为中国最好足球解说的信念，无论是反应、分析，还是对场上变化的认识、对语言节奏的控制、对局面未来的预判，我都

领先他一步！出发前，师傅健翔让我灭了刘某，给黄氏门派争口气，看来徒弟我不费啥力气就办到了……”

这段描述成为证明“刘建宏与黄健翔不和”的主要证据，某媒体甚至进而推测刘建宏写了检举信。记者昨天也连线了当事人周亮，周亮告

诉记者，被某报社引用的那段“师傅健翔让我灭了刘某，给黄氏门派争口气，看来徒弟我不费啥力气就办到了……”确实是他博客里的内容，但是，这个其实是黄健翔作为老师用来鼓励他继续努力的话，和黄刘二人的个人关系没什么关联。 **摘自网易**

范甘迪收到罚单

□新华社华盛顿11月17日体育专电 火箭中锋姚明一直是裁判“关照”的对象，而火箭主帅范甘迪又是个出名的“大嘴”。范甘迪17日由于公开批评裁判对姚明判罚不公，收到了NBA联盟2.5万美元的罚单。

《休斯敦纪事报》15日刊登了范甘迪批评裁判的文章。范师认为，裁判对姚明的判罚太严厉，而对防守姚明的人判罚过轻。范甘迪称，12日火箭大胜热火的那场比赛裁判判罚很离谱，让他极为反感。范甘迪认为，裁判对热火

的判罚过轻，纵容了对手在防守时伤害姚明。范甘迪表示，姚明在那场比赛中对手抓伤了胳膊，但裁判并没有判罚。范甘迪赛后发现姚明胳膊上有很多抓痕，并称裁判的纵容行为是“不计后果的”和“犯了故意伤害罪”。

“这让我很气愤，裁判整场的判罚都让我觉得厌恶。（裁判）总说没有身体接触，但姚明的胳膊都流血了。他们说没有接触，但你却可以看到流血，除非是他（姚明）自虐，用自己的指甲抓破了皮肤。”范甘迪说。

科比又创新纪录

昨天的NBA，湖人107:100险胜猛龙，第二节，科比曾在底线接队友的传球跳投得分。这看似普通的2分，对科比来说却有着非同寻常的意义，他得到了自己职业生涯的第17000分，同时以28岁零86天的年龄成为NBA联盟历史上最年轻的总得分达

到17000分的球员。张伯伦是此前纪录的保持者，他得到17000分时比科比大了16天；而乔丹得到自己的第17000分也在28岁，不过是在28岁零282天。罗伯特森、“天勾”贾巴尔、奥尼尔都是在29岁才得到17000分。 **快报记者 吕远**

奥尼尔将动手术

□新华社华盛顿11月17日体育专电（记者 梁希仪）NBA热火中锋奥尼尔将接受左腿膝盖手术，大约4至6周不能上场。热火俱乐部在迈阿密发布公报说，奥尼尔在12日同火箭的比赛中膝盖软骨撕裂，并非最初诊断的一般

性扭伤，非做手术不可。奥尼尔原准备参加17日主场同尼克斯的比赛，但快要开赛前俱乐部突然宣布他将接受手术，4至6周不能上场。手术将由球队医生亲自操刀，但具体日期尚未确定。